

KOMOAKRIL – SN VEZA

Impregnacija za mineralne podloge

Vrsta proizvoda:	KOMOAKRIL - SN VEZA je smjesa akrilnih polimera dispergiranih u vodi.
Namjena:	Namjenjena je garađevinarstvu za impregnaciju mineralnih podloga i za usporavanje hidratacijskih procesa.
Sastav:	KOMOAKRIL - SN VEZA je izrađena iz polimerne disperzije, aditiva.
Podloga:	Podloga mora biti čvrsta, stabilna, bez labavih dijelova, odmaščena, otprašena i suha. Oštećenja na starim podlogama treba zidarski poravnati.
Priprema:	Prije upotrebe KOMOAKRIL - SN VEZA se razrjeđuje sa vodom u omjeru 1:5. Za razrjeđivanje se koristi čista voda i nehrđajuća posuda.
Ugradnja:	Nanosi se četkom, valjkom ili špricanjem u jednom ili dva premaza zavisno od upojnosti podloge. Temperatura na kojoj se izvode radovi treba biti viša od +5°C. Premaz, žbuka ili beton se nanosi na osušeni premaz KOMOAKRIL - SN VEZE.
Sušenje:	Potrebno vrijeme za sušenje je oko 6 sati pri temperaturi od +20°C i 60% relativne vlažnosti vazduha.
Čišćenje alata:	Alat se pere vodom odmah nakon rada. Stvrdnuti dijelovi se mogu odstraniti mehaničkim putem.
Zaštita na radu:	Potrebno je poštovati opće propise zaštite na radu za građevinske i fasaderske radove. Zaštititi oči i ruke, a u slučaju kontakta dobro isprati vodom. Sadrži smjesu 5-hloro-2-metil-4-izotiazolin-3-on i 2-metil-2H-izotiazol-3-on (3:1) i 1.2 benziizotiazol-3(2H)-on. Može izazvati alergijsku reakciju.
Utrošak:	Prosječna potrošnja je 0,3 l/m ² razrijeđenog materijala, za jedan sloj.
Pakovanje:	HDPE kanisteri od 5 kg.
Skladištenje:	U suhim prostorijama na temperaturi od +5°C do 30°C.
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži. ČUVATI OD SMRZAVANJA!

Datum revizije: 07.06.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOACHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.